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november 2017
Kære forældre,
nu bliver det efterhånden koldere og mørkere udenfor og vi går vintertiden i møde. Jeg vil bede jer om, at sørge for at eleverne er klædt passende på til denne tid, så ingen fryser i pauserne og alle bliver set i trafikken.
Kinderaugen zum leuchten bringen
Samarbejdsrådet har besluttet at støtte projektet ”Kinderaugen zum leuchten bringen”. I kan læse om projektet og følge dem på Facebook: Kinderaugen zum leuchten bringen. Meningen er at man køber en gave og afleverer den til skolen. Vi sender dem videre til Flensborg, hvorefter de bliver fordelt på hospitalernes børneafdelinger i hele landet. Det er selvfølgelig også vigtigt, at der står på gaverne om de er til drenge eller piger eller måske begge dele og hvad alder det legetøj er for.  SG Flensburg Handewitt står som Schirmherrschaft bag projektet. Pakkerne skal helst være hos Jens Drews Optik Drews i Flensborg gågade, inden den 16.12.17, da de der har den officiel dato, hvor gaverne overrækkes til de forskellige hospitaler. Vi håber at så mange som muligt har lyst til at støtte projektet og bidrager med en gave. Gaverne skal være os i hænde senest den 14.12.2017.
Bibliotekssystem
hvis I ønsker at se jeres lånerstatus (og forny udlån), vil I kunne gøre dette via www.cicero-web.dk.

Her vælges der ens egen skole på drop-down-en (efterfølgende husker den, hvilken skole man er, i hvert fald indtil computeren genstartes), hvorefter man kan logge sig på med lånerkortnr. og pinkode (2001 børn og unge, 2006 de ansatte).

Langtidsudlån (som f.eks. taskebøger) vises, hvis man vælger "Se taskebøger" i skoleweb´en.
Danskkurser
I januar begynder vi en ny runde med danskkurser på skolen. Vi vil rigtig gerne kunne tilbyde et rent begynderkursus og samtidig køre videre med det ”gamle” hold. Dette betyder dog, at vi har brug for mindst 8 nybegyndere. Alle interesserede bedes kontakte Stephanie Westphalen enten på mail stephanie_westphalen@skoleforeningen.de eller på tel. 017661381953.
Skolens hjemmeside
Jeg vil endnu engang gøre opmærksom på skolens hjemmeside, som allerede nu fungerer som en vigtig informationskilde. Til sidste samarbejdsrådsmøde blev det besluttet, at protokollerne udelukkende vil lægges ud på hjemmesiden. Seneste protokol kan ses under samarbejdsråd. Endvidere arbejder vi på, at finde en smart løsning til også at lægge alle andre informationer ud, så vi fremover kan gå helt væk fra ”sedler i postmappen”
www.satrupdasnkeskole.de
De bedste hilsener
Melanie Schlüter-Jessen
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