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Forældrebrev  4
  november 2018
Tjenstligt møde/ undervisningsfri

Som allerede nævnt til forældremøderne, er lærerne til et møde i forbindelse med de nye læreplaner torsdag den 29.11.18. Det medfører, at der denne dag ikke vil være undervisning. Der er sørget for en pasningsordning. Såfremt I har behov for pasning denne dag bedes I melde tilbage senest mandag den 19.11.2018.
Projektet” Kinderaugen zum Leuchten bringen”

Igen i år vil vi gerne bakke op om initiativet ”Kinderaugen zum Leuchten bringen” med gaver til syge børn. Initiativet støtter nu 16 hospitaler i hele Slesvig Holsten og for første gang er de også i Danmark med 4 børnehospitaler. Sidste år kunne vi overrække rigtig mange fine gaver og skolen håber selvfølgelig, at I igen er med til at støtte projektet. Alle der har lyst til at støtte, bedes aflevere en gave til skolen senest mandag den 10. december. Gaverne skal være pakket ind og der skal stå om gaven er til en dreng eller pige og hvilken aldersgruppe.
Julehygge - eftermiddag
Fredag den 30.11.2018 fra kl. 14.30 til ca. 18.00 vil vi gerne invitere jer til en hyggelig eftermiddag sammen med jeres børn. Der vil være dækket op i klasserne med kaffebord. Samtidig vil der være masser af mulighed for, at klippe og klistre og få pyntet skolen sammen med børnene. Kom og vær med og få en hyggelig snak, dyrk fællesskabet og kom i julestemning med luciapigerne. I er velkommen til at medbringe egne modeller/ideer til julepynten. For planlægningens skyld, ville det være dejligt med en lille tilbagemelding til klasselærerne om og med hvor mange I kommer senest den mandag den 26.11.18.
De bedste hilsener 
Melanie Schlüter-Jessen
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